

ЧАВАШ РЕСПУБЛИКИН
ТЁРЁСЛЕВПЕ ШУТЛАВ
ПАЛАТИ

21.11.2019

№

Шупашкар хули



КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

21.11.2019

№

г. Чебоксары

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Исполняющему обязанности директора автономного учреждения Чувашской Республики «Центр спортивной подготовки сборных команд Чувашской Республики имени А.Игнатьева» Минспорта Чувашии

А.В. Протаповичу

В соответствии с Законом Чувашской Республики от 13 сентября 2011 года № 58 «О Контрольно-счетной палате Чувашской Республики», планом работы Контрольно-счетной палаты Чувашской Республике на 2019 год (пункт 2.15), и на основании распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты Чувашской Республики № 36 от «30» июля 2019г. (с изменениями от 23.09.2019 № 49, от 01.10.2019 № 50) проведена проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств республиканского бюджета Чувашской Республики, выделенных на реализацию мероприятий подпрограммы «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва» государственной программы Чувашской Республики «Развитие физической культуры и спорта», за 2017-2018 годы и истекший период 2019 года на объекте: автономное учреждение Чувашской Республики «Центр спортивной подготовки сборных команд Чувашской Республики имени А. Игнатьева» Минспорта Чувашии (далее - ЦСП СК ЧР имени А. Игнатьева, Учреждение).

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

1. В Учреждении отсутствует утвержденный локальный документ, устанавливающий порядок определения стоимости услуг, предоставляемых на платной основе.

2. В ходе проверки договоров оказания платных услуг в проверенных учреждениях установлены следующие нарушения и недостатки:

- возмездные договоры оказания услуг заключались с несоблюдением установленных норм гражданского законодательства, поскольку не содержат конкретных технических заданий, с указанием перечня предоставляемого имущества, его состояния, место оказания, сроков предоставления имущества (в том числе помещений), а также порядок возврата предоставленного имущества, что не позволяет определить весь объем (перечень) оказываемых возмездных услуг;

- отсутствует единый подход в части определения сроков оплаты за оказанные услуги, что изначально создает риски их несвоевременной оплаты и

невозможности применения штрафных санкций за допущенные факты несвоевременной оплаты платежей.

- при наличии фактов несвоевременной оплаты за предоставленные спортивное сооружение и помещения не проводится претензионно-исковой работы по взысканию задолженности или пени

- предоставлено в безвозмездное пользование спортивное сооружение (ледовая площадка) при отсутствии нормативно-правового акта, разрешающего бесплатное использование.

- не соблюдаются условия об оплате стоимости услуг предоставления спортивных сооружений и помещений в случаях их использования свыше времени, предусмотренного договором, в результате чего недоначислено и не предъявлено контрагентам на общую сумму 107,0 тыс. рублей;

- в нарушение статьи 606 ГК РФ ЦСП СК ЧР имени А. Игнатьева предоставлено помещение площадью 19,3 кв.м в аренду без заключения договора аренды, в том числе без согласования с собственником государственного имущества и Учредителем. В результате чего упущенна выгода за 8 месяцев 2019 года расчетно составила 46,3 тыс. рублей.

- в нарушение п. 3.1 договоров аренды государственного имущества заключенного ЦСП СК ЧР имени А. Игнатьева арендные платежи поступали с нарушением установленных договорами сроки. В нарушение п. 4.1.1. договоров Учреждением не выставлены требования арендаторам на уплату пени (расчетно) в сумме 61,3 тыс. рублей.

3. В ходе проверки целевого и эффективного расходования, субсидии выделенной на финансовое обеспечение выполнения государственного задания и субсидии на иные цели установлены следующие нарушения и недостатки

3.1. В нарушение пункта 13 Порядка, абз. 2 п. 1 ч. 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ЦСП СК ЧР имени А.Игнатьева не произведен возврат в республиканский бюджет Чувашской Республики иной целевой субсидии, предоставленной в 2017 году в сумме 896,1 тыс. рублей. При отсутствии документального подтверждения необходимости использования иной целевой субсидии на осуществление расходов, связанных с командированием спортсменов для участия в спортивных мероприятиях, в конце 2017 года произведено необоснованное отвлечение целевой субсидии в подотчет физическому лицу, что может свидетельствовать о нарушении условий и порядка определения объема и условий предоставления и использования из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации субсидий бюджетным и автономным учреждениям на иные цели и (или) условий соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии.

3.2.Нарушения, связанные с начислением и перечислением заработной платы работникам Учреждения, в том числе:

- излишне перечислена заработка плата на счета физических лиц за счет всех источников по сравнению с суммой заработной платы, начисленной в программном продукте «1С-КАМИН» на общую сумму 2 104,5 тыс. рублей (в 2017 году - на 696,6 тыс. рублей, в 2018 году – на 842,9 тыс. рублей, в 1 полугодии 2019 года – на 565,0 тыс. рублей), в том числе в разрезе источников:

- средства субсидии на выполнение государственного задания - направлены на выплату заработной платы на 3 620,9 тыс. рублей больше, чем начислено (в

2017 году – на 804,4 тыс. рублей, в 2018 году – на 1 410,0 тыс. рублей, в 1 полугодии 2019 года – на 1 406,5 тыс. рублей);

- средства целевой субсидии - направлены на выплату заработной платы в сумме 903,0 тыс. рублей (в 2017 году – 411,3 тыс. рублей, в 2018 году - 491,7 тыс. рублей, (начисление заработной платы в 1С-КАМИН» не производилось);

- остатки субсидии на выполнение государственного задания прошлых лет - направлены на выплату заработной платы в 2017 году в сумме 36,8 тыс. рублей (начисление заработной платы в 1С-КАМИН» не производилось);

- средства от иной приносящей доход деятельности направлены на выплату заработной платы меньше начисленной суммы на общую сумму 2 456,2 тыс. рублей (в 2017 году - 555,9 тыс. рублей, в 2018 году – 1 058,8 тыс. рублей, в 1 полугодии 2019 года – 841,5 тыс. рублей).

- выплата заработной платы работнику (спортсмену) в период нахождения его на больничном по беременности и родам и получения пособия по беременности и родам.

- неправомерная выплата заработной платы Архиповой Т.В. на общую сумму 53,6 тыс. рублей, в том числе за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики – в сумме 34,2 тыс. рублей, за счет средств от приносящей доход деятельности – в сумме 19,4 тыс. рублей (расчетно).

- неправомерная выплата заработной платы Долгову Ю.Г. за время нахождения в командировке, не связанной с исполнением должностных обязанностей по основному месту работы на сумму 6,8 тыс. рублей.

3.3. В нарушение абз. 1 п. 1 ст. 78.1 БК РФ, п. 5 ст. 4 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», Постановления Кабинета Министров Чувашской Республики от 08.12.2015 № 433, Соглашения 09.01.2017 №13 учреждением за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания произведена выплата заработной платы, начисленной за счет иной приносящей доход деятельности на общую сумму 2 456,2 тыс. рублей (в 2017 году - 555,9 тыс. рублей, в 2018 году – 1 058,8 тыс. рублей, в 1 полугодии 2019 года – 841,5 тыс. рублей), что является нецелевым использованием средств республиканского бюджета Чувашской Республики.

3.4. В нарушение абз. 6, 7 п. 1 ст. 78.1 БК РФ Учреждением направлены средства иной целевой субсидии в сумме 472,8 тыс. рублей на выплату заработной платы за декабрь 2017 года 61 сотруднику, а также в сумме 491,7 тыс. рублей за декабрь 2018 года 41 сотруднику, тогда в соответствии с расчетами к плану ФХД, а также соглашением на предоставление иной целевой субсидии указанные средства предусмотрены на оплату труда заместителя директора по организации и проведению спортивных мероприятий, старшего инструктора-методиста, инструктора-методиста.

3.5. Выявлено 22 факта включения в реестры на перечисление денежных средств (заработной платы) на лицевые счета физических лиц, не состоящих в трудовых отношениях с учреждением, на общую сумму 1 014,9 тыс. рублей (в 2017 году - 16 фактов на общую сумму 623,0 тыс. рублей, в 2018 году – 6 фактов на общую сумму 391,9 тыс. рублей). При этом в каждом конкретном случае указывался существующий (действующий) лицевой счет сотрудников Учреждения. Вместе с тем, указанные суммы возвращены банком на лицевой счет Учреждения по причине «Неверное ФИО получателя физического лица».

3.6. В нарушение ст. 78.1 БК РФ, Соглашения от 09.01.2018 №13 ЦСП СК ЧР имени А. Игнатьева средства субсидии, предусмотренные на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на 2018 год направлены на выплату заработной платы за декабрь 2017 года на общую сумму 32,2 тыс. рублей, что является нецелевым использованием средств республиканского бюджета Чувашской Республики.

3.7. Нарушения, связанные с ведением табеля учета рабочего времени, в том числе:

- в табеле учета рабочего времени учитывались уволенные сотрудники, которым ставилась отметка о нахождении их на рабочем месте. В связи с вышеизложенным у Учреждения имеются риски, связанные с доначислением заработной платы двум уволенным работникам (спортсменам) на общую сумму 37,7 тыс. рублей в период действия их трудовых договоров в случае их обращений

- начисление заработной платы спортсмену сборной команды Чувашской Республики по хоккею Копылову А.А., уволенному 31.12.2016 в сумме 30,2 тыс. рублей (фактически не выплачивалась)

3.8. Учреждением допущено несоблюдение ограничений, установленных нормами трудового законодательства

- отражение в табеле учета рабочего времени по основному месту работы в должности «инспектор по кадрам» в режиме полного рабочего дня при одновременном выполнении работы по совместительству на 0,75 ставки в период выполнения основной работы в должности заместителя главного бухгалтера в БУ «Центр финансового обеспечения учреждений физической культуры и спорта» Минспорта Чувашии (далее – БУ «ЦФО») свидетельствуют о прямой заинтересованности Никитиной Л.Ф. в подтверждении отработанного времени (восьмичасового рабочего дня) и соответственно, приводят к конфликту интересов.

3.9. Не обеспечено соблюдение статьи 34 Бюджетного Кодекса, которое привело к неэффективному использованию субсидии, предоставленной на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на 2017 и 2019 годы, в том числе:

- за счет субсидии, выделенной из республиканского бюджета на выполнение государственного задания на 2017 год направлены на уплату пени за несвоевременную уплату налога на имущество на общую сумму 747 831,63 рублей;

- за счет субсидии, выделенной из республиканского бюджета на выполнение государственного задания произведена оплата расходов по содержанию имущества (жилого помещения) в сумме 29,0 тыс. рублей, которое не принимает участие в выполнении государственного задания;

- выявленные нарушения и недостатки по ведению табеля учета рабочего времени учреждения, отсутствие должного контроля за соблюдением работниками установленного режима рабочего времени (отсутствие работников на рабочем месте без уважительной причины), отсутствие контроля за своевременным представлением работниками листов о временной нетрудоспособности и другие нарушения свидетельствуют о ненадлежащем исполнении Никитиной Л.Ф. своих должностных обязанностей по должности инспектора по кадрам и не выполнении в полном объеме обязательств,

предусмотренных условиями трудового договора по должности «инспектор по кадрам» в режиме полного рабочего дня, исходя из вышеизложенного, средства субсидии на выполнение государственного задания, направленные на оплату труда Никитиной Л.Ф. в период с 01.01.2017 по 31.05.2019 в сумме 558,4 тыс. рублей, использованы неэффективно.

- установлены факты привлечения Учреждением стороннего автотранспорта иных юридических лиц для организации поездок без анализа сложившихся цен на оказание услуг по перевозке, подтверждающего экономическую целесообразность и эффективность заключения таких договоров; не изучена возможность использования автотранспортного средства марки «YUTONG ZK6129H» (2013 года выпуска, государственный регистрационный знак Е898ММ21), находящегося в оперативном управлении в БУ ЧР «Спортивная школа олимпийского резерва № 4» Минспорта Чувашии, на общую сумму 1 683,4 тыс. рублей, в том числе путем оплаты указанных расходов через подотчетное лицо Марову К.А. – 414,9 тыс. рублей (325,8 тыс. рублей – за счет иной целевой субсидии), путем заключения договора со сторонними организациями на оказание транспортных услуг по перевозке членов сборных команд Чувашской Республики – 1 268,5 тыс. рублей (305,0 тыс. рублей – за счет иной целевой субсидии). Кроме того, при проверке авансовых отчетов об израсходованных суммах, выданных в подотчет Маровой К.А., установлены факты оплаты Учреждением расходов по проезду членов сборной команды Чувашской Республики без подтверждения фактически произведенных расходов платежными документами (билетами), подтверждающими перевозку пассажиров, на общую сумму 414,9 тыс. рублей (325,8 тыс. рублей – за счет иной целевой субсидии) (к авансовым отчетам приложены квитанции разных сборов под одним номером).

В совокупности указанные факты свидетельствуют о неэффективном использовании средств республиканского бюджета Чувашской Республики (в виде иной целевой субсидии) в общей сумме 630,8 тыс. рублей.

3.10. Нарушения, связанные с несвоевременными расчетами с подотчетными лицами, наличие своевременно непогашенной дебиторской и кредиторской задолженности, отсутствие подтверждающих документов, в том числе:

- наличие непогашенной дебиторской задолженности за сотрудниками по состоянию на 01.01.2017 и 01.01.2018, в том числе числящейся в течение 3 лет без движения;

- выдача в подотчет денежных средств за счет целевой субсидии и доходов, полученных от иной приносящей доход деятельности лицами, не состоящим в трудовых отношениях с учреждением. Так, по данным бухгалтерского учета Маровой Ксении Андреевне, не состоящей в трудовых отношениях с Учреждением, в 2017 - 2018 годах выданы в подотчет денежные средства в сумме 3 136,1 тыс. рублей. По состоянию на 01.01.2019 за указанным лицом числится дебиторская задолженность в сумме 640 404,37 рублей.

- нарушения требований, установленных Указанием Банка России от 11 марта 2014 г. № 3210-У. Так, в 10 расходных кассовых ордерах на выдачу Маровой К.А. денежных средств в подотчет на общую сумму 1 168 156,51 рублей, в том числе в 2017 году – на сумму 119 800,00 рублей, в 2018 году – на

сумму 1 048 356,51 рублей отсутствует подпись Маровой К.А. и соответственно отсутствуют основания для отражения выданных сумм в бухгалтерском учете.

- оплата транспортных услуг без подтверждения первичными документами фактически произведенных расходов (указано подробно в п. 3.9).

За счет средств иной целевой субсидии по виду расходов 113 «Иные выплаты, за исключением фонда оплаты труда учреждений, лицам, привлекаемым согласно законодательству для выполнения отдельных полномочий» оплачены расходы на оказание услуг по перевозке в сумме 325,8 тыс. рублей, которые в соответствии с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденной Приказом Минфина России от 01.07.2013 №65н должны производиться за счет средств по виду расходов 244 «Прочая закупка товаров, работ и услуг», подстатье 222 «Транспортные услуги» (акт об обнаружении от 18.11.2019).

В результате чего, Учреждением допущено нарушение ст. 78.1 БК РФ, условий Соглашения от 09.01.2018 №13, что в соответствии со статьей 306.4 является нецелевым использованием средств иной целевой субсидии в сумме 325,8 тыс. рублей.

- оплата расходов на проживание без наличия документов, подтверждающих факт проживания в гостиницах и произведенной оплаты

За проверяемый период по 14 авансовым отчетам Маровой К.А. произведена неправомерная оплата услуг по проживанию в гостиницах без наличия платежных документов, подтверждающих факт оплаты, на общую сумму 1 333,8 тыс. рублей, в том числе за 2017 год – 208,4 тыс. рублей, за 2018 год - в сумме 777,5 тыс. рублей (с оплатой за счет средств иной целевой субсидии - в сумме 233,5 тыс. рублей, за счет внебюджетных источников - в сумме 544,0 тыс. рублей), за 1 полугодие 2019 года - в сумме 347,9 тыс. рублей (с оплатой за счет внебюджетных источников).

- выдача денежных сумм на питание и суточные лицам, не указанным в приказе, а также отсутствие подписей участников соревнований в получении денежных средств на сумму 5,7 тыс. рублей.

- несоответствие сумм дебиторской и кредиторской задолженностей, отраженных в аналитической учете (оборотно-сальдовых ведомостях) по состоянию на 31.12.2017 суммам задолженностей, отраженным в указанных документах по состоянию на 01.01.2018.

Так, например, по данным оборотно-сальдовой ведомости по счету 208.00 «Расчеты с подотчетными лицами» за счет средств иной целевой субсидии за 2017 год по состоянию на 31.12.2017 за Ивановым Геннадием Геннадьевичем числилась дебиторская задолженность в сумме 647 126,87 рублей, тогда как по состоянию на 01.01.2018 числится дебиторская задолженность за указанным лицом в сумме 568 232,58 рублей. Таким образом, отклонение составило 78 894,29 рублей.

По состоянию на 01.01.2017 и 31.12.2017 за Салтыковым Олегом Владимировичем числилась дебиторская задолженность в сумме 215 709,94 рубля, тогда как по состоянию на 01.01.2018 числится дебиторская задолженность за указанным лицом в сумме 283 194,71 рубль. Таким образом, отклонение составило 67 484,57 рубля.

По состоянию на 31.12.2017 перед Смирновым Юрием Сергеевичем числилась кредиторская задолженность в сумме 280 317,74 рубля. В то же время по оборотно-сальдовой ведомости по указанному счету за 2018 год по состоянию на 01.01.2018 числится кредиторская задолженность перед указанным лицом в сумме 199 202,14 рублей. Таким образом, отклонение составило 81 115,60 рублей.

4. При проверке законодательства о закупках установлены следующие нарушения

- не соблюдены требования п.п. 3.7.1, 3.7.2, 3.7.3 Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных приказом Министерства экономического развития РФ от 02.10.2013 №567 (далее - Методические рекомендации), по направлению запросов о предоставлении ценовой информации не менее пяти поставщикам (подрядчикам, исполнителям), обладающим опытом поставок соответствующих товаров, работ, услуг, информация о которых имеется в свободном доступе, а также по осуществлению поиска ценовой информации в реестре исполненных контрактов;

- в нарушение ст. 22 Федерального закона №44-ФЗ не соблюден порядок обоснования НМЦК, а именно использованы коммерческие предложения поставщиков с разными техническими характеристиками, не изучена общедоступная информация о ценах товаров в реестре контрактов, заключенных заказчиками;

- в нарушение условий заключенных договоров не начислены и не предъявлены пени поставщикам, подрядчикам за несвоевременную поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг в сумме 0,98 тыс. рублей.;

5. В ходе проверки выявлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета и составления годовой бухгалтерской (бюджетной) отчетности:

- в нарушение п. 1 Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011 № 33н (далее – Инструкция №33н). ЦСП СК ЧР имени А.Игнатьева» не составлена и соответственно не представлена к проверке годовая бухгалтерская отчетность по всем формам, предусмотренным приложением к Инструкции № 33н.

- в нарушение статьи 11 Федерального закона N 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 1.5 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, Инструкции № 191 и ЦСП СК ЧР имени А.Игнатьева» перед составлением годовой бухгалтерской отчетности учреждением не проведена инвентаризация имущества и финансовых обязательств, что фактически свидетельствует об отсутствии подтверждения достоверности представленной годовой отчетности за 2018 год.

- в нарушение ст. ст. 7, 9, 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» несвоевременно отражались в «1С: Бухгалтерия» бухгалтерские проводки по начислению заработной платы работникам; НДФЛ, удержаный из заработной платы работников; удержания по исполнительным листам;

-в нарушение требований статья 9 Федерального закона №402-ФЗ установлено два факта несвоевременного принятия к учету поступивших материальных ценностей ЦСП СК ЧР имени А.Игнатьева (задержка составила до 40 календарных дней).

Допущенные нарушения по ведению бухгалтерского учета, выявленные Контрольно-счетной палатой Чувашской Республики в рамках контрольного мероприятия, в целом указывают на признаки составления и представления недостоверной бухгалтерской отчетности главному распорядителю бюджетных средств и в контролирующие органы, предусмотренные законодательством Российской Федерации.

С учетом изложенного и на основании статьи 18 Закона Чувашской Республики от 13.09.2011 № 58 «О Контрольно-счетной палате Чувашской Республики» Контрольно-счетная палата предлагает:

1. Рассмотреть настоящее представление и принять меры по устранению выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений действующего законодательства и недопущению их впредь.

2. Провести сплошную инвентаризацию финансовых расчетов, обязательств и активов Учреждения в целях обеспечения достоверного бухгалтерского учета **в срок до 20.12.2019**. По результатам проведенной работы:

2.1. проверить правильность и обоснованность начисленной и перечисленной заработной платы работникам за счет всех источников финансирования и с учетом полученных данных, подтвержденных данными бухгалтерского учета, принять меры по возмещению неправомерно и необоснованно выплаченной заработной платы за счет субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания, а также за счет субсидии на иные цели;

2.2. определить суммы дебиторской задолженности в разрезе подотчетных лиц, обеспечить взыскание и возврат указанных выше сумм;

3. Обеспечить взыскание неправомерно оплаченных командировочных расходов в сумме 24,0 тыс. рублей.

4. Обеспечить в соответствии с п. 4.3.7 Соглашения от 09.01.2018 № 31 (о предоставлении из республиканского бюджета Чувашской Республики автономному учреждению Чувашской Республики субсидий в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации) возврат остатков целевой субсидии за 2017 год в сумме 896,1 тыс. рублей, которые неправомерно перечислены на счет физического лица при отсутствии документов, подтверждающих необходимость перечисления данных средств, в том числе взыскать с учетом проведенной инвентаризации использованную подотчетным лицом Маровой К.А. по нецелевому назначению иную целевую субсидию за 2018 год на оплату транспортных услуг в сумме 325,8 тыс. рублей.

5. Обеспечить правильное и достоверное заполнение табеля учета рабочего времени сотрудников.

6. Рассмотреть вопрос о возврате неправомерно начисленной заработной платы за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики Архиповой Т.В. в сумме 34,2 тыс. рублей;

7. Принять меры по устранению нарушений, выразившихся в оплате расходов по проживанию спортсменов без наличия документов, подтверждающих факт проживания в гостиницах за 2018 год и произведенной оплате за счет иной целевой субсидии в сумме 233,5 тыс. рублей,

8) Разработать положение, определяющее порядок определения стоимости от оказания платных услуг (в том числе расчет калькуляции стоимости оказания платных услуг от предоставления спортивных сооружений и помещений), и рассмотреть документ на наблюдательном совете автономного учреждения.

9. Доначислить стоимость фактически оказанных услуг по предоставлению спортивных сооружений в сумме 107,0 тыс. рублей и обеспечить поступление указанной суммы в доходы Учреждения.

10. Провести претензионную работу по взысканию пени:

- с арендаторов по арендным платежам, поступившим с нарушением установленного договорами аренды сроков, в общей сумме 61,3 тыс. рублей;
- с поставщика ИП Белобородова А.А. за несвоевременную поставку товара в сумме 0,98 тыс. рублей;

11. Соблюдать требования о размере авансовых платежей, предусмотренных мерами о реализации закона о республиканском бюджете Чувашской Республики на финансовый период.

12. Соблюдать требования Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; Федерального закона от 6 декабря 2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; п. 1.5 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, Бюджетного Кодекса РФ, Гражданского Кодекса РФ и других нормативно-правовых документов.

13. Рассмотреть вопрос о привлечении к ответственности должностных лиц, допустивших вышеуказанные нарушения, в том числе должностных лиц БУ «ЦФО» в рамках заключенных между Учреждением и БУ «ЦФО» договоров оказания услуг по ведению бюджетного (бухгалтерского) учета.

О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых мерах необходимо проинформировать Контрольно-счетную палату Чувашской Республики в течение одного месяца с момента получения представления.

Председатель

С.И. Аристова

В соответствии с частью 20 статьи 19.5 КоАП РФ за невыполнение в установленный срок законного представления органа государственного (муниципального) финансового контроля влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или дисквалификацию на срок от одного года до двух лет.

Повторное совершение должностным лицом административного правонарушения, предусмотренного частью 20 статьи 19.5 КоАП РФ, влечет дисквалификацию сроком на два года